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Activităţi cu caracter internaţional desfăşurate în perioada aprilie– iulie 2010 de 
către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 

 
Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 

Biroul de Relaţii Internaţionale 
 
 
I. Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate la sediul Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie a României 
  
6 mai 2010 

  
 Raportorul Comisiei juridice şi pentru drepturile omului a Adunării Parlamentare a 
Consiliului Europei, dl. Christos Pourgourides a efectuat o vizită la instanţa noastră, fiind 
însoţit de dna Agnieska Szlana, secretar al Comisiei, dl deputat Tudor Panţâru şi dna 
Nadia Ionescu, director al Direcţiei pentru cooperare parlamentară internaţională 
multilaterală a Camerei Deputaţilor. Din partea ICCJ au participat dnele judecător Maura 
Olaru (Secţia comercială), Rodica Aida Popa (Secţia Penală) şi Cristina Tarcea (Secţia 
Civilă şi de Proprietate Intelectuală). 
 
19 mai 2010 

 
 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dna judecător Lidia Bărbulescu a 
primit vizita misiunii de experţi a Mecanismului de Cooperare şi Verificare din cadrul 
Comisiei Europene, din care au făcut parte dna Isabelle Jégouzo, dna Ewa Malz, dna 
Susette Schuster, dl Thomas Barnes, dl  Norbert Sagstetter, dl Denis Jardel  şi dl Gergo 
Poszler. Din partea Înaltei Curţi au participat dl judecător Anton Pandrea, Preşedintele 
Secţiei Penale şi  dl judecător dr. Gheorghe Buta, Preşedintele Secţiei Comerciale. 
 
21 mai 2010 

 

 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dna judecător Lidia Bărbulescu a 
primit vizita unei delegaţii a Ministerului Justiţiei din Republica Moldova. Delegaţia a fost 
condusă de dl Alexandru Tănase, ministrul justiţiei şi a avut următoarea componenţă: dna 
Rodica Secrieru, consilier al ministrului, dna Tatiana Paşcovschi, purtătorul de cuvânt al 
Ministerului, dl Constantin Bragoi, vicedirector, Departamentul de Administrare 
Judecătorească, dl Efim Chilari, însărcinat cu afaceri a.i., Ambasada Republicii Moldova la 
Bucureşti. La întâlnire au participat şi dl Anton Pandrea, Preşedintele Secţiei Penale a 
ICCJ şi dna Roxana Derihaci, consilier juridic, Direcţia Afaceri Europene şi Drepturile 
Omului, Ministerul Justiţiei din România. 
 
31 mai 2010 

 

 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dna judecător Lidia Bărbulescu a 
primit vizita Excelenţei Sale,  dna Marianna Sutadi, Ambasador al Republicii Indonezia. La 
întâlnire a participat şi dl Hadi Sufri Yunus, consilier al Ambasadei. 
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II. Acţiuni desfăşurate în străinătate la care a fost reprezentată Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie a României 
 
7-8 iunie 2010 

 Dna judecător Dana Iarina Vartires (Secţia de Contencios Administrativ şi Fiscal) a 
participat la Luxembourg, la colocviul cu tema „Prevenirea întârzierilor în justiţia 
administrativă”, organizat de Asociaţia Consiliilor de Stat şi a Jurisdicţiilor Administrative 
Supreme din UE. În continuarea colocviului, a avut loc adunarea generală a asociaţiei. 
 
8-9 iunie 2010  
 
 Dna judecător dr Doina Livia Stanciu (Secţia Penală) a participat la Strasbourg, 
Franţa, la seminarul cu tema „Procedura şi jurisprudenţa Curţii Europene a Drepturilor 
Omului”, seminar organizat de Academia de Drept European (ERA). 
 
24-25 iunie 2010 
 

Doamnele judecător Marioara Isăilă şi Paulina Brehar au participat la Roma, Italia, 
la cea de-a şasea Conferinţă a Forumului European al Judecătorilor din domeniul 
comercial. Evenimentul a fost organizat de Curtea Supremă de Casaţie a Italiei şi de 
Universitatea Mercatorum şi a avut ca temă „Impactul crizei financiare asupra relaţiilor 
dintre instituţiile financiare, antreprenori şi consumatori”. 


